ONOMA : HMEPOMHNIA:
MAOHMATIKA 6" ENOTHTA

KE&.33: TToAAawAaoiaopoc kai diaipeon pe 10, 100, 1000

IMoémer va Eéow :

» ‘Otav moMawAacialw évav apiOpé pe To 10, 100 / 1.000, ypdew Tov apiBué kai

npooOéTw oTo TéAoc Tooa undevika 6oa éxel 7o 10, 100 4 1.000.

m.x. 2 x 10=20, 2 x100 =200, 2 x 1.000 = 2.000

> ‘OTtav diaipw évav apiBpé pe to 10, 100 4 1.000, ypdpw Tov apiBuéd kai apaipw and
10 TéAoc Tooa undevika éoa éxel o 10, 100 4 1.000.

m.x. 2.000 : 10 = 200, 2.000:100 = 20,2.000:1.000= 2

YmoAoyilw Toug mapakdTw mwoAAamwAdoiaopoUg Kai didip€gelg :

32x10= 150 x 10 = 8 x 100 =
1920:10=_______ 3000:100=____ 3.000:1000=____
450 x 10 = 200 x 10 = 5 x 100 =

700:10 = 2100:100=____ 1.000:1000=_____
57 x 10 = 35 x100 = 14 x 100 =
2750:10=__ 2900:100=__ 2.000:1000=___
137 x 10 = 263 x 10 = 9 x 100 =
1890:10=_____ 1.600:100=____ 3.020:10=___

1. O umdAAnAoc evéc kapekomTeiou BéAel va paier 1.500 ypappdpia kapé oe cakouAdkia
mou To kaBéva xwpdel 100 ypappdpia. TTéoa cakouAdkia Ba xpelaoTei ;

AYZH (opilovTia) Awdavrnon :

2. ‘Evac TaxapomAdotng épTiale 3D ToUpTeC. e kABe ToUpTa éPpaie 10 kepdkia. TTooa
Kepdkia EPale o€ OAEC TIC TOUPTEG ;

AYZH (opilovTia) Awmavrnon:




BorjBnoe toug actuvopikolg va oulAdpouv toug kKAEQtes. Aviotoixioe 6oa eivat

{oa, 6nwg oto nupd&stypu
400:10 300: 100 500 10 400 : 100 500:100 300-:10

H Mapyapita duokohedetal pe Toug moAamiactaopols kat tg diapéoeig. MNa va
m BonBrosig, kdve Tig mapakdtw npageig:

2 a. 18x10= ot. 180:10=

' B. 19x10= Z 190:10=
Y. 16x100= n. 1.600:100=
6. 24x10= 0. 240:10=
£. 12x100= . 1.200:100=

Me rowa BapkoUAa npEmneL va mepaocst anévavtt kabe dwakt £rolL wote va Bpet 1o...
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